

از گوشه و کنار

«پناهگاه زنان خشونت دیده» در ارومیه تعطیل شد



مدیر مرکز حمایت از زنان و دختران خشونت‌دیده «مهرشمس آفرید» از تعطیلی این مرکز واقع در ارومیه، مرکز استان آذربایجان غربی، خبر داد. فاطمه باباخانی، در حساب ایکس خود نوشت: «پناهگاه کوچک برای زنان خشونت‌دیده، پناهگاه عزیزتر از جانمان، خانه‌امن غیردولتی مهرشمس آفرید بایدترین شکل ممکن، تعطیل شد.» وی توضیح داده که «یک قشون کشی تمام‌عیار علیه پناهگاه راه‌انداخته‌اند و باکلی مسئول و مدیر و حراست، ریختن توی پناهگاه.» به گفته باباخانی، این افراد بدون مجوز قانونی و نامرسمی اقدام به این عمل کرده‌اند.

وزیر کشور:

تقسیم استان تهران به ۲ استان شرقی و غربی در حال پیگیری است

وزیر کشور گفت: تقسیم تهران به دو استان شرقی و غربی بر اساس ضوابط قانونی در حال پیگیری است. به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ احمد وحیدی افزود: این تقسیم در صورت به نتیجه رسیدن تأثیر بی‌حوزه انتخابیه‌ری و شمیرانات ندارد و آنها همچنان در حوزه انتخابیه تهران باقی خواهند ماند.

گردوغبار اهواز

به بیش از ۸ برابر حد مجاز رسید



توده گرد و خاک نفوذی از عراق با بیش از هشت برابر حد مجاز برخی شهرهای خوزستان از جمله اهواز را فرا گرفت. به گزارش مهر، مدیرکل هواشناسی خوزستان گفت: این پدیده به علت نفوذ توده گرد و خاک از کشور عراق به وقوع پیوسته است و تا اواسط وقت دوشنبه ادامه دارد. داوود میرشکار افزود: این میزان در شهرهای شوش ۶۰۵، شادگان ۱۹۶ و شوشتر ۱۶۱ میکروگرم بر متر مکعب ثبت شد.

«عجله ندارم» از تپسی حذف شد

از ابتدای هفته جاری، گزینه «عجله ندارم» به دستور قضایی از اپلیکیشن تپسی حذف شده است. به گزارش روابط عمومی تپسی، به نظر می‌رسد که با توجه به تمرکز ماه‌های اخیر نهادهای نظارتی بر قیمت تاکسی‌های آنلاین، در حال حاضر رویکرد این نهادها به سمت حذف گزینه‌هایی است که باعث هرگونه تغییر قیمت می‌شوند. «اسفندماه ۱۴۰۲، «حمد اصائلو»، رئیس سازمان تعزیرات حکومتی، سرویس‌های اسنپ و تپسی را تهدید کرد که اگر گزینه «عجله دارم» را حذف نکنند، پرونده‌هایشان تاصدر حکم پیگیری می‌شود. سازمان تعزیرات این قابلیت را مصداق گران‌فروشی دانسته بود و مقاومت تاکسی‌های اینترنتی در برابر این تهدید، چندان نپایید.

بازداشت ۳ مظنون در ارتباط با مسمومیت الکی پزشکان در شیراز



در پی وقوع حادثه مسمومیت تعدادی در مهمانی خانوادگی و فوت یک پزشک در شیراز، معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان و سرپرست دادسرای جنایی و جرایم امنیتی شیراز از تشکیل پرونده قضایی و ورود قاضی ویژه قتل استان به حادثه مذکور خبر داد. به گزارش «انتخاب»، افشین محمدی در شهری بابایان اینکه در جریان این پرونده تا کنون سه نفر از عوامل مرتبط با حادثه مسمومیت افراد حاضر در این مهمانی در بازداشت به سر می‌برند، گفت: دیگر عوامل، مسیبین و معاونین احتمالی جرم‌نیز تحت تعقیب قرار خواهند گرفت. وی افزود در این حادثه در مجموع ۶ نفر دچار مسمومیت شده‌اند و این تعداد یک نفر فوت و سایر افراد پس از اقدامات پزشکی در ساعات اولیه حادثه از بیمارستان مرخص شده‌اند. وی در پایان بخشی از اطلاعات و حاشیه‌های انتشار یافته در فضای مجازی را تکذیب کرد.

بازداشت یک عضو شورای شهر باغستان

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان شهریار از بازداشت یک عضو شورای شهر یکی از بخش‌های شهرستان شهریار به اتهام اعمال نفوذ بر خلاف حق و قانون خبر داد و گفت تحقیقات تکمیلی در این خصوص ادامه دارد. به گزارش ایلمنا، مهدی محمدی تأکید کرد: در مورد با‌مظاهر فساد و سوءاستفاده از حقوق دولتی از بر نامه‌های اصلی دستگاه قضایی بوده و با جدیت و اقتدار پیگیری خواهد شد.

آنچه در آشننگی این روزهای شهردار و یارانش نقشی ندارد؛ له شدن شهروندان در مترو و بی‌آرتی است «عصبانی» از لورفتن قرارداد ۲ میلیارد یوروی!



به یکن دانسته‌است. کلیدواژه پاسخ آن‌ها هم وجود مافیاسیاست؛ مافیایی که مشخص نیست چه کسی یا کسانی هستند که از انعقاد قراردادهایی این چنینی برآشفته شده و منافع‌شان به‌خطر می‌افتد. رگان شهرداری، استنادی‌هم‌به‌صحبت‌های‌زاکنی‌در پارلمان شهری داشته که گفته سیاه‌نمایی ب‌داست و نباید طوری صحبت کنیم که خوراک برای ایران‌پنتر نشنال درست کنیم‌از‌اگانای‌ظاهرا به‌قدری‌پشت‌گرم‌است‌که‌با‌عتمادبه‌نفس کامل‌در جلسه‌شورای‌شهر شیم‌چه‌تهدیدی هم‌بکند که باید مستندل صحبت‌کنید و چون پشت‌تریبون‌شوراستنشسته‌اید، حق‌خلاف‌گویی‌ندارید!

شهرداری چه می‌گوید؟

شهرداری تهران معتقد است که در ۱۲ سال مدیریت قالیباف بر تهران، ۱۲۰۰ دستگاه اتوبوس خریداری شده. این رقم در دوره مدیریت اصلاحات، ۱۳۰ دستگاه بوده، در حالی که در دوره زاکنسی تا به حال، ۸۲۶ دستگاه اتوبوس خریداری شده؛ که ۲۷۱ دستگاه آن توسط دولت بوده است. به عبارت دیگر، آن‌ها معتقدند زمانی که شهرداری را تحویل گرفتند، ۸۸۰ دستگاه اتوبوس از ۱۸۶۰ اتوبوس موجود فعال بوده؛ در حالی که امروزه بیش از ۳ هزار دستگاه اتوبوس فعال در تهران داریم اما نکته جالب‌تر این است که هم‌شهردار تهران و هم‌مدیرعامل‌از‌گان‌شهرداری، تقاضا کرده‌اند که دادستانی‌ورود‌پیدا‌کرده‌و‌این قضیه‌به‌صورت‌قضایی‌دنبال‌شود‌و‌این‌اتفاق را‌بر‌خلاف‌منافع‌ملی‌و‌امید‌آفرینی‌عمومی‌و ...داشته‌اند.

شهرداری با اعتماد به نفس خیلی بالا

اما حضور زاکنی در شورای شهر برای دادن توضیحاتی در این زمینه، حساسی‌باتنش همراه بود. جایی که او به‌افزاریان، عضو‌شورا، گفت که در صحبت‌های بزرگتر خودش نپرد و کنایه‌های دیگری می‌لبثه‌زند. در جس سلیمانی، دیگر عضو‌شورا هم گفت که ظاهراً به اندازه هزینه‌ای که برای سفر به چین و گردش در ۱۲ شهر و بازدید از آن‌ها اقامت ۱۰ روزه در این کشور صورت گرفته، هنوز نه اتوبوسی وارد شده‌ده‌واگنی‌آمار‌گان مطبوعاتی شهرداری در پاسخ به این ابهامات، در گزارش و به‌عبارت‌بهرتر دفاعیه‌ای با عنوان «عصبانی‌از‌بیشرفت‌پایتخت»، سنگ‌تمام گذاشت و به قاعده همیشگی با اتهام زدن به دیگران، تیزتر زد که بعضی‌ها‌از‌بیشرفت پایتخت‌عصبانی‌هستند؛ پیشرفتی که البته به‌قول‌بر‌جس‌سلیمانی، به‌اندازه‌هزیننه‌سفر شهرداری هم چیزی به‌حمل‌ونقل‌عمومی‌شهر اضافه‌نشده‌است.

سیاه‌های از تخلفات

اما تخلفات پیش آمده چه بوده؟ این که اولاً چرا یک شرکت ساختمانی؟ دوم این که چرا به این سرعت؟ در این قرارداد، شورای شهر خیلی فوری و فوتی اختیار این قرارداد را به شهرداری داده است. در کل، همه‌ام‌ص‌را‌داشتند‌که‌تاقبل‌از‌ف‌را‌رسیدن‌سال‌جدید، عملیاتی‌شود. اما چرا؟ لابد فکر می‌کردند بی‌روی‌نمای، گر‌انتر شده و شهرداری ضرر می‌کند. ضمن این که در این قرارداد، خبری از تشریفات قانونی هم نبود. ظاهراً شخص زاکنی و چمران و بخش مالی شهرداری و بانک شهر، اصرار فراترانی به سرعت کار و عدم تشریفات داشته‌اند. البته در آن جلسه، حتی برخی از اعضای شورای شهر گفتند چنین قراردادی در حیطه اختیارات ما و شهرداری نیست و هیأت ویران باید نظر

سفر به بکن

مهرماه سال گذشته بود که شهردار تهران و تیم او از شهرداری، راهی چین شدند تا هم‌در‌همایشی‌شرکت‌کننده‌هم‌قراردادی‌بزرگ را به ثبت برسانند. اما این قرارداد چه بود؟ همکاری با چینی‌های برای تولید قطار مترو در ایران و خرید اتوبوس و ... در ادامه این قرارداد، اسفندماه سال گذشته نیز، اتفاقی افتاد که حالا داریم پس‌لرزه‌هایش را مشاهده می‌کنیم. در قرارداد فوری و فوتی، شهرداری مجوز خرید ۲۵۰۰ اتوبوس برقی از چین را گرفت؛ اجاز‌های‌به‌ارزش‌دومیلیارد‌یورو.

کدام مافیای؟ کدام دستاورد؟

ارگان شهرداری در گزارش خود، هجمه به شهرداری را این‌بار نثار حتی از دستاورد‌های‌سفر‌مدیران‌شهری‌پایتخت

بگو مگوهای موافق و مخالف

این اتفاق، مابین موافقان و مخالفان هم دعواوتنش‌زیادی‌ایجاد‌کرده‌است. موافقان، این اتهام را وارد می‌دانند که عملاً در شرایط تحریم، یک قرارداد مهم که به نفع مردم است، افشا شده و هم برای طرف ایرانی و هم برای چینی در دسر زیادی تولید خواهد کرد؛ عبدالله گنجی، مدیرمسئول سابق روزنامه جوان چنین عقیده‌ای دارد. اما مخالفان، معتقدند که حافظه هم خوب چیزی است و خودارگان‌شهرداری‌در‌مهرماه‌سال‌گذشته، در گزارشی با عنوان «سوغات چینی زاکنی برای تهرانی‌ها» و گزارش‌های دیگر، به این موارد اشاره کرده‌و‌حتی‌عکس‌یاد‌گاری‌خود باچینی‌هارا، هم‌به‌نمایش‌گذاشته‌و‌در‌نتیجه این‌ادعاهای‌زا‌عرب‌ندارد.

دیگر این قدر نادانی هم که خوب نیست!

محمد رضا مهاجر، فعال رسانه‌ای در این باره نوشته است که: «دور با افتاده‌اند که ای ایهالت‌اس‌اجور‌زننده‌تحریم‌را‌ایش‌ارسلطانی‌او داد. دیگر این قدر نادانی هم که خوب نیست! کم‌ش‌شاید‌مفید‌باشد. آقای‌زاکنی‌ایستاده کنار مسئولان شرکت عکس گرفته پشت سرشان هم لوگو و لوگوس شرکت مشخص است. حالا اگر تمام شد بروید ببینید داخل قرارداد چه چیزهایی است! علی‌برایی، دیگر فعال رسانه‌ای هم نوشته که در نماز عیدفطر تهران گریه می‌کنند و در شهرداری تهران، فساد دو میلیاردی روی می‌رکمی‌شوند؛ سلیمانی می‌گوید که در این باره، شایسته‌هستی‌اسم‌کمیابی‌چینی پشت‌سرشان ثبت‌شده‌و‌خود‌زاکنی‌هم‌چون‌شمع‌مخفل‌وسط‌عکس‌دیدمی‌شود، دیگر این لو دادن دور زدن تحریم یعنی چه؟ به‌روز‌عزیز، روزنامه‌نگار هم بر سرسیده که چرا اطلاعات قرارداد را از زاکنی با شرکت چینی در سامانه شفافیت ثبت نمی‌شود؟ او معتقد است قرارداد به شرط محرمانگی، بوی فساد می‌دهد. کاربری به نام روح‌الله جمعی‌ای هم، کنایه‌زده که جناب زاکنی، قرارداد کرنت را که یادتان هست؟ به چاهی که خودتان کندید افتادید.

در قرارداد فوری و فوتی، شهرداری مجوز خرید ۲۵۰۰ اتوبوس برقی از چین را گرفت؛

اجاز‌های‌به‌ارزش‌دومیلیارد‌یورو. حال‌از‌گان‌شهرداری‌در پاسخ‌به‌ابهامات‌این‌قرارداد، هجمه‌به‌شهرداری‌را به دلیل دستاورد‌های‌سفر‌مدیران‌شهری‌پایتخت‌به‌یکن‌و‌مخالفان‌را‌ما‌فید‌دانسته‌است. زاکنی‌ور‌فقا هم تقاضا کرده‌اند که دادستانی‌به‌این‌اتفاق‌خلاف‌منافع‌ملی‌و‌امید‌آفرینی‌عمومی‌ورود‌پیدا‌کرده‌و‌این‌قضیه‌به‌صورت‌قضایی‌دنبال‌شود

علاقه‌مندان به این قرارداد است، گفته‌است که ترک‌صحن‌شور‌اتوسط‌شش‌نفر‌از‌اعضای‌اتفاق‌مهمی‌نموده‌و‌جلسه‌طول‌کشیده‌و‌آن‌ها هم بیرون رفته‌اند.

... و مردم، هنوز له می‌شوند

وسط این دعوها، چیزی که می‌دانیم این است که در زمستان و پاییز سال گذشته، قرارداد ۲۵۰۰ دستگاه اتوبوس، ۱۵۰ هزار موتورسیکلت برقی، ۱۰ هزار ون و ۲۷ هزار تاکسی با سوخت انرژی نو امضا شده است. سال تأسیس شرکتی که اتوبوس‌های برقی را می‌خواهد به ما بفروشد، ۱۹۹۸ میلادی است. خود شهرداری می‌گوید تخصص اصلی شرکت اتوبوس‌های شهرداری و فروش سالانه قابل توجهی هم دارند؛ در حالی که یاشار سلطانی می‌گوید این شرکت یک شرکت ساختمانی است. به گفته شهرداری، این شرکت چینی سالانه ۳۳۰ هزار دستگاه فروش دارد و ۱۲۶ کشور قرارداد دارد. اتوبوس‌های جدید، ۳۵ نفر نشسته و ۴۵ نفر ایستاده ظرفیت مسافرپذیری دارند و ایستادن ۳۳ در ۲،۴ متر است. اما اعضای منتقد شورایی می‌گویند خبری از متن قرارداد و جزئیات آن نیست؛ و این که معتقدند تا کارآمدی آقای شهردار، می‌تواند باعث رد صلاحیت او شود و وسط همه این دعوها و وعده‌ها و وعیدها، اما صاحبان این پول‌ها یعنی کسانی که مالیات و عوارض شهری و ... را می‌پردازند، در ساعت‌های شلوغی، وسط بی‌آرتی‌های شهر در حال له‌شدن هستند؛ گاهی صبر می‌کنند تا پنج، شش اتوبوس برود تا شاید به‌روز هم که شده، بتوانند بعدی شوند؛ آن‌هم در حالی که نه‌اعضای‌شورا‌ونه‌مدیران‌ارشد‌شهرداری، هیچ‌کدام‌نه‌اهل‌مترو‌سواری‌هستند، نه‌اهل‌بی‌آرتی‌سواری؛ که خبر از رنج‌شور و اوبت‌ه‌یکی‌از‌کسانی‌که‌گفته‌می‌شود‌از

درخواست شوراز زاکنی، شفافیت

مهدی قاریان، که جروبحثی هم‌باز‌اکنی داشته، در گفتگو با یکی از رسانه‌های خبری، گفته‌است که درخواست مشخص شوراز زاکنی، شفافیت قرارداد دو میلیاردی روی بی‌چین است. او گفته که هنوز قرارداد به دست شورا نرسیده و اگر نگرانی ندار پس چرامتن آن را به‌امانمی‌دهند؟ قاریان اشاره کرده‌است که بحث آن‌ها کاملاً فنی است و الفای دو‌گانه انقلابی-غیرانقلابی محلی از اعراب ندارد و این امر انانثی از وجود یک اتفاق عملیات‌روایی می‌داند که کارش‌انگیز‌ندن‌به‌منتقدان‌زاکنی است. در نهایت این که مهدی چمران، رئیس شور و اوبت‌ه‌یکی‌از‌کسانی‌که‌گفته‌می‌شود‌از

خشونت پلیس علیه دانشجویان آمریکا، در ایران تکرار نشود



عصر ایران - اعتراضات دانشجویی در دانشگاه‌های آمریکا، با ورود پلیس به دانشگاه‌ها صحنه‌های خشونت‌باری را در محیط‌های دانشگاهی ایالات متحده رقم زده است. در هفته‌های اخیر دانشجویان و استادان بسیاری در تجمعات ضداسرائیلی شرکت کرده و خواستار توقف جنایات صهیونیست‌ها در غزه شده‌اند. با این حال، پلیس در بسیاری از موارد به دانشجویان حمله کرده و آنها را مورد ضرب و شتم قرار داده و بازداشت کرده است. مخاطب این نوشته کوتاه، مسئولان امنیتی و انتظامی کشورمان هستند: می‌بینید حضور خشونت‌بار قوای قهریه در مراکز دانشگاهی و ضرب و شتم و دستگیری دانشجویان و استادان، چه تصویر زشت و دلخراشی از یک سیستم حکومتی به جهان مخایره می‌کند؟ حتی اگر این حکومت، آمریکایی باشد که به لطایف‌الحیل کوشیده است تصویری مدافع حقوق اساسی انسان‌ها از خود به نمایش بگذارد!

این تصاویر و باز خورد‌های جهانی آن را در جایی برای خودتان ذخیره کنید تا یادتان باشد که خلق چنین صحنه‌هایی توسط نیروهای حکومتی، بیش از هر چیزی، پاشیدن اسید به چهره و اعتبار آن حکومت است که ما این که بعد از ماجراهای اخیر، چهره حکومت آمریکان را در افکار عمومی و حتی دلبستگیان ایالات متحده، بسیار مخدوش شده است. اعتراض در هر کشوری و متصور و البته حق شهروندان است. اگر روزی روزگاری در ایران نیز اعتراضی - چه در دانشگاه و چه بیرون آن - شد، اولاً آن را امری عجیب و غریب نپندارید

و ثانیاً تدبیر کنید تا صحنه‌هایی مانند آنچه در آمریکا شاهدش هستیم و ما و شما و دیگران، نکوهشش می‌کنیم، در ایران خلق نشود.

مراقب باشید! اعتبار و حیثیت ایران و جمهوری اسلامی ایران با رفتارهای خشونت‌بار، خدشه‌دار نشود.

مشخص شود چه تعداد دانشجویان امریکا خراج، مجروح و کشته شده‌اند؟

صادق زبیاکلام نیز در مورد اعتراضات دانشجویی در آمریکا و بهره‌برداری تبلیغاتی عده‌ای در ایران بهره‌غم‌مسوق به سابقه بدون حضور نیروهای امنیتی در دانشگاه‌ها و برخورد بعضاً خشونت‌بار با دانشجویان نوشت:

دیروز چندین رسانه انقلابی تندرو و وابسته به نظام از جمله «خبرگزاری فارس» و «روزنامه جوان» تماس گرفتند برای گفتگو و تهیه گزارش پیرامون رفتار خشونت‌آمیز پلیس آمریکا در برخورد با دانشجویان معترض به رفتار اسرائیل در نوار غزه و حمایت از فلسطینی‌ها. من به همه‌شان گفتم که با کمال میل حاضر به مصاحبه هستم. فقط یک شرط دارم، شما بعنوان خبرنگار، لطفاً یکسری آمار پیرامون رفتار پلیس و نیروهای ضد شورش آمریکا ظرف هفت ماه گذشته در قبال اعتراضات دانشجویان در دانشگاه‌های آن کشور برابم تهیه کنید.

ظرف هفت ماه گذشته که این اعتراضات در بسیاری از دانشگاه‌های مهم و معتبر آمریکا علیه مملکت داسرائیل در نوار غزه و حمایت از فلسطینی‌ها در جریان بوده:

- چند دانشجویان استاد در نتیجه اصابت شوکر مجروح شده‌اند؟
- چه تعداد از معترضین در نتیجه اصابت گلوله‌ها ساجمه‌ای به چشم‌شان بینی‌های شان را از دست داده‌اند؟
- چه تعدادی از معترضین در نتیجه اصابت گلوله‌های جنگی از پشت‌بام ساختمان‌های اطراف دانشگاه کلمبیا یا کالیفرنیا کشته و یا مجروح شده‌اند؟
- چه تعدادی از اساتید آمریکا بواسطه حمایت از دانشجویان، ممنوع‌التدریس یا از دانشگاه‌ها اخراج شده‌اند؟
- چه تعدادی از دانشجویان معترض تعلق شده‌اند؟
- برای چه تعداد از معترضین ضمن از اساتید یا دانشجویان، قوه قضاییه آمریکا به اتهام «اقدام علیه امنیت کشور» تشکیل پرونده‌های امنیتی داده؟

چه تعداد اساتید و دانشجویان توسط نهادهای امنیتی آمریکا در بازداشت بسر می‌برند؟

- چه تعداد از معترضین متهم به ارتباط با بیابانگان شدند؟

موبایل چه تعداد از دانشجویان به اتهام فیلم‌برداری و گرفتن عکس از عملکرد پلیس ضبط شده و خودشان هم متهم به جاسوسی شده‌اند؟

اما این همه داستان دیروز نبود. دو اتفاق دیگر هم افتادند. یکی از دانشجویان دختر که ظاهرش کاملاً غیر حزب‌اللهی بود، بمن گفتند: «یک‌کاش شما آزادی‌گویی و دفاع از حقیقت را از اساتید آمریکایی که این چنین از فلسطینی‌ها دفاع بر خاسته‌اند یاد می‌گیرفتید.» مورد دوم مطلبی بود که خانم «میترا اکثری» یکی از همکاران بسیار متدین دانشکده‌ام بر سپیدند: «چطور می‌شود آمریکایی‌هایی که «انقلاب فرهنگی» نداشتند، دانشجویان‌شان اینقدر از فلسطینی‌ها دفاع می‌کنند، اما دانشجویان ما علیه رجم «انقلاب فرهنگی» «انکار نه‌انکار»؟»

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

آگهی ابلاغ مفاد آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

شماره آگهی: ۱۷۰۷۳۳۳/۱۷

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده ۳ قانون مذکور آراء ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و یا سهم‌مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاص که به آراء مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار طرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت منوکل به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضای مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. رای شماره ۸۳۸/۲۷۰۰-۲۰۲۰۲۰۲۰۱۳۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۰ احمد شایان نژاد فرزند حسین بشماره شناسنامه ۲۸ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۳۹۱۲۵۴۷۳ در شش‌تنگ یکباب ساختمان احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۱ فرعی از اصلی ۴۴۴۱ واقع در بخش ۸ ثبت اصفهان به مساحت ۳۱۸۲ متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی عباس سکنه فرزند تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۲/۱۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۲/۲۲

مهدی صادقی وصفی
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان